
1 A-G 

1 A+B To bakker, 15 m i diameter, ca. 2 meter høje. 

1 CDE Tre spring ca. 20 meter efter bakke 1B. De er omkring 80 cm høje. Kan sagtens være træstammer. 

1F Spring på kanten af bakke 1B, så det er et nedspring ned ad bakken. Omkring 60 cm høj. 

1G To banket-trin på den nord-vestlige side af bakke 1A. 
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Kan også springes. 
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9 Den høje og smalle 

10 Den lave og lidt bredere 
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Bliver i første omgang nok uden vand, pga. omkostninger. Bliver bare med grus eller græs i stedet for vandet. 

15 m x 21 m 


